



5月15日，在法国巴黎的香榭丽舍大道，当选总统奥朗德就职后参加游行。

新华社图

# 奥朗德就职，萨科齐下岗

法国当选总统弗朗索瓦·奥朗德15日宣誓就职，成为1995年以来第一位社会党人总统。

他就任后面临内政外交多项议题，总统之路难言轻松。

## 着眼“辟新路”

奥朗德巴黎时间15日早晨抵达爱丽舍宫，由即将卸任的尼古拉·萨科齐迎上红毯。两人进入总统办公室，密谈40分钟。其间，萨科齐与奥朗德交接“核按钮”。随后，法国宪法法院首席法官宣读5月6日总统选举第二轮投票结果，奥朗德宣誓就任并首次以总统身份发表演说。

他承诺积极应对欧洲债务危机，为欧洲“开辟新道路”。

“我将以尊严和简洁行使国家最高权力，”奥朗德面向大约400名社会党高层、工会成员、军官、宗教人士和官员说，“欧洲需要方案，需要团结，需要增长。”

就职仪式结束后，奥朗德乘坐一辆“雪

铁龙”DS5混合动力汽车沿香榭丽舍大街前往凯旋门，向无名烈士墓献花圈并与退伍士兵及支持者会面。

## 落寞“送旧人”

“新人”上台，“旧人”萨科齐离去的背影略显落寞。

萨科齐与夫人卡拉·布吕尼当天由奥朗德送上班。他向人群挥手告别，离开相伴5年的爱丽舍宫。

按法新社的说法，萨科齐如今“失业”，今后何去何从仍看不出清晰方向。

萨科齐的朋友和助手弗兰克·卢夫里耶上周说，萨科齐希望能与家人一道“放松放松”，近期可能前往法国蓝岸的别墅度假。

至于今后的职业规划，他的助手说，萨科齐打算重操旧业，拾起律师这一老本行。

只是，这名前总统6月15日丧失司法豁免权后，他可能因涉嫌违反竞选筹款规定、贪污腐败接受调查，面临官司缠身的麻烦。

■据新华社



萨科齐与奥朗德交接。

## 访德

奥朗德上任“头把火”：拿出明确方案说服默克尔

就职当天晚些时候，奥朗德即将出访德国，与默克尔会面。他说，自己会向法国的盟友提出全新方案，力求在减债务与促增长之间找到平衡点。

奥朗德把上任后三把火中的第一把确认投向德国，意在弥合“默科齐”架构被打破后的法德关系，更关键的是，他要为欧债危机找新出路。

欧元区债务危机中，法德关系以及法德对解救众人的方式方法是否一致至关重要。奥朗德主张以增加支出、促进增长的方式引领欧洲摆脱债务危机，这一观点不同于萨科齐与德国总理安格拉·默克尔形成的勒紧裤带、紧缩财政理念。

奥朗德此行德国不能空手去。要想说服态度强硬的默克尔，奥朗德得带去一套应对欧债危机的明确方案。

■据新华社

# 习惯性流产三次，白领疑中不孕魔咒

习惯性流产(中医称“滑胎”)对所有女性都是一个难以面对的痛，而白领李敏(化名)仿佛中了魔咒一样，连续遭遇了三次习惯性流产，身陷长达5年的不孕。一直到今年4月底，在长沙丽人妇产医院不孕不育专家刘立静教授的帮助下，李敏终于打破魔咒，成功产下一对让人羡慕的龙凤胎。

## 疑遇魔咒，身陷五年不孕深渊

李敏自2004年第一次自然流产后，连续两年她都再次怀上宝宝，可就好像被施了魔咒一样，李敏的宝宝在肚子里都没有待上三个月就“走”了。经过多次检查，李敏丈夫的精子被确定是健康的，自然流产和不孕的原因都在自己。于是，为了早日当上妈妈，李敏不得不艰难地踏上她的求子之路。漫无目的地

求医让李敏吃尽了苦头，信心也一点一点的消逝，幸运的是她碰到了湖南国家级不孕不育临床应用基地专家组组长——长沙丽人妇产医院资深专家刘立静教授。

当刘教授看到李敏时，发现她个子不高，却有着近65公斤的体重，身材明显过胖。刘教授初步判断其不孕的原因可能跟内分泌紊乱和卵巢疾病有关，而长沙丽人妇产医院“不孕精准治疗体系”检查结果也验证了刘教授的猜测。李敏除了患有多囊卵巢外，其输卵管也出现了比较严重的炎症。

2011年2月，李敏被确诊为双侧输卵管炎、右侧输卵管积水、左侧输卵管也有问题。“她的左侧输卵管虽然是通的，但通而不畅，达不到受孕要求，影响精子和卵子的‘相

遇’。”刘教授表示。找到了确切病因后，治疗起来就顺风顺水了。果然，在治疗5个月后，李敏收到了怀孕的好消息。但因为之前“魔咒”的纠缠让她不敢掉以轻心，因此刘教授还为她制定了一套完整的保胎计划。

## 解决不孕难题，选对专家是关键

刘教授指出，排卵障碍导致的不孕在以前是最常见的不孕病因，现在仅占不孕病因中的25%，第一的位置已经被输卵管不孕代替。促排卵治疗排卵障碍导致的不孕症，其成功率在20%左右，可能存在卵巢过激综合症等并发症。而促排卵治疗的用药量等需要个体化，卵泡大小不一样也影响用药量。这就要求医生具备丰富的治疗经验，能够根据不同的患者制定个性化的治疗方案，这样才能

保证治疗效果和治疗成功率。

作为国家级不孕不育临床应用基地专家组组长，刘教授出身中医世家，从事中医妇科和不孕不育临床与科研四十余年，擅长对输卵管阻塞、排卵功能障碍、月经疾病、内分泌紊乱等的治疗，在运用中医的辨证论治治疗女性原发性不孕、继发性不孕方面具有极其丰富的经验，治愈率很高。

**温馨提示：**为了缓解就医难、看病贵的难题，作为国家级不孕不育临床应用基地，长沙丽人妇产医院推出了网络、电话挂号服务，通过预约的不孕症患者均可免费进行专家预约、挂号，同时还可享受多重预约专属援助。详情可以登陆长沙丽人妇产医院官方网站或拨打电话进行咨询、了解。

# 皮 肤 病 终 点 站

医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕！怕！怕！花钱又不能把病治好，病人最大的担忧

本院采用中药秘方，清除病根，切断病源，扶正祛邪，提高人体自身的免疫能力，治愈后不再复发。

相信一次 健康一生

主治：鱼鳞病、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎、白癜风及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)